POLICE REFORM AND SOCIAL RESPONSIBILITY ACT 2011

2011 c. 13

ISBN 978-0-10-541311-0

CORRECTION

Schedule 16

Schedule 16, paragraph 196: "...the definition of "civilian instructor",..." should read "...the definition of "police instructor",...".

June 2017

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament.